

Tlačová správa

Nové zastúpenie v Uzbekistane

Spoločnosť Gebrüder Weiss otvára sídlo v hlavnom meste Taškent. Ďalší kúsok mozaiky na rozšírenie zastúpenia v Strednej Ázii.

Lauterach/Taškent, 2. august 2019. Medzinárodná prepravná a logistická spoločnosť Gebrüder Weiss sa aj naďalej rozvíja ako špecialista na Hodvábnu cestu. Dňa 30.07.2019 otvorí táto logistická spoločnosť pobočku v uzbeckom hlavnom meste Taškent. „Tým sa vybuduje zastúpenie spoločnosti aj v Strednej Ázii. Pre našich zákazníkov tak otvárame cestu na rastúci trh, pretože zosieťovanie medzi Európou a Áziou je čím ďalej, tým dôležitejšie,“ vraví Thomas Moser, riaditeľ a regionálny vedúci pre region Čierneho mora/CIS v spoločnosti Gebrüder Weiss. S 30 miliónmi obyvateľov sa Uzbekistan zaraďuje k najväčším obchodným trhom v Strednej Ázii.

Táto logistická spoločnosť je považovaná za priekopníka na legendárnej obchodnej ceste a disponuje už viacerými sídlami pozdĺž Hodvábnej cesty – napríklad v Turecku, Gruzínsku, Arménsku, Kazachstane, Rusku a Číne. Otvorenie novej kancelárie v Taškente je ďalším kúskom mozaiky v obchodnej stratégii tejto logistickej spoločnosti, cieľom ktorej je vybudovať pozemnú prepravu medzi Európou a Čínou. V Taškente a okolí sa od teraz o zákazníkov budú starať naši zamestnanci priamo. „Okrem pozemnej prepravy sa do nášho portfólia služieb zaraďuje aj letecká a lodná doprava,“ vysvetľuje Thomas Moser. A tieto služby by sa mali postupne rozširovať. Organizačne je uzbecké zastúpenie spoločnosti Gebrüder Weiss priradené k mestu Alma-Ata v Kazachstane.

Dopravný uzol na Hodvábnej ceste

Z ekonomického hľadiska je Taškent, metropola s dvomi miliónmi obyvateľov, známa predovšetkým ako priemyselné mesto a dopravný uzol na Hodvábnej ceste. Viac ako 50 percent hrubého domáceho produktu tvoria rôzne priemyselné odvetvia.

Poľnohospodárstvo, stavebníctvo, nákladná a osobná doprava patria k nosným pilierom hospodárstva. Nerastné bohatstvo ako plyn, olej, zlato a urán ale aj textilné a potravinové výrobky a automobily patria k najdôležitejším tovarom v rámci exportu. Najväčšími zahraničnými obchodnými partnermi sú Rusko, Čína a Kazachstan.

PO: Spoločnosť Gebrüder Weiss otvára zastúpenie v meste Taškent/Uzbekistan (zľava): Thomas Moser, riaditeľ a regionálny vedúci oblasti Čierneho mora/CIS, Ernazarov Kamil Rustamovich, zástupca riaditeľa filiálky v meste Taškent, Wolfram Senger-Weiss, predseda obchodného vedenia, a Dieter Buchinger, vedúci pobočky East plus – všetci zo spoločnosti Gebrüder Weiss. (Zdroj: spoločnosť Gebrüder Weiss)

PO: Otvorenie novej kancelárie v Taškente je ďalším kúskom mozaiky v stratégii Hodvábnej cesty tejto logistickej spoločnosti. (Zdroj: Lukas Bischoff)

O spoločnosti Gebrüder Weiss

S viac ako 7 100 zamestnancami, 150 pobočkami a s predbežným ročným obratom vo výške 1,67 miliardy eur (2018) sa spoločnosť Gebrüder Weiss zaraďuje k vedúcim prepravným a logistickým spoločnostiam v Európe. Pod záštitou spoločnosti Gebrüder Weiss Holding AG so sídlom v meste Lauterach (Rakúsko) uastrešuje táto logistická spoločnosť okrem svojich hlavných obchodných oblastí pozemnej dopravy, leteckej a námornej nákladnej dopravy a logistiky aj rad vysokošpecializovaných odvetvových riešení a dcérskych spoločností – medzi nimi okrem iného aj logistické poradenstvo x|vise, tectraxx (odvetvový špecialista pre spoločnosti high-tech), dicall (komunikačné riešenia, prieskum trhu, tréning), Rail Cargo (železničné prepravy) a spoločnosť Gebrüder Weiss Paketdienst, spoločníka rakúskej spoločnosti DPD. Toto zoskupenie umožňuje koncernu rýchlo a flexibilne reagovať na potreby zákazníkov. S množstvom ekologických, ekonomických a sociálnych opatrení sa rodinná spoločnosť, ktorej história v odvetví prepravy má viac ako 500 rokov, dnes považuje za priekopníka v oblasti trvalo udržateľného hospodárstva.

Kontakt

Komunikácia so spoločnosťou Gebrüder Weiss

press@gw-world.com

Bundesstraße 110, A-6923 Lauterach

T +43.5574.696.2169

F +43.5.9006.2173

www.gw-world.com

www.gw-world.com/de/news